

خبر

حسین ابراهیمی:

در بازی با پارس جنوبی غافلگیر شدیم



بخش ورزش - بازیکن سپیدرود گفت: در بازی با پارس جنوبی غافلگیر شدیم بازی را واگذار کردیم.

حسین ابراهیمی در گفت‌وگو با میزبان، در خصوص شکست تیم سپیدرود مقابل پارس جنوبی اظهار داشت: اختلاف ما با پارس جنوبی سه گل نبود و ما نیمه دوم به قصد جبران بازی به میدان رفتیم اما نتوانستیم کاری از پیش ببریم و بازی را واگذار کردیم.

زنده تنها گل سپیدرود در این بازی ادامه داد: با گل سوم تیم پارس جنوبی تیم ما غافلگیر شد. اگر آن گل را دریافت نمی‌کردیم شاید بازنده از زمین خارج نمی‌شدیم چون برای پیروزی در این بازی انگیزه داشتیم.

وی افزود: شاید عواملی باعث شد تا تیم ما از نتیجه دلخواه باز بماند ولی باید قبول کرد که ما هم اشتباهاتی داشتیم و باید از خودمان شروع کنیم. ما انتظار چنین باختی را نداشتیم.

ابراهیمی به غیبتش در بازی با ذوب‌آهن اشاره کرد و گفت: در بازی با پارس جنوبی کارت گرفتم و به این ترتیب بازی با ذوب‌آهن را از دست دادم. از این رو نمی‌توانم هفته آینده به میدان بروم. امیدوارم بازیکنان بتوانند سه امتیاز لازم را از این بازی بگیرد.

وی در پایان گفت: با شروع دوباره تمرینات روی بازی با ذوب‌آهن تمرکز کردیم. ذوب‌آهن تیم خوبی است و مربی کارآمدی دارد. البته بازی سختی برای ما خواهد بود و باید با تمرکز کافی به میدان برویم.

پرسپولیس، استقلال و تراکتورسازی در لیگ قهرمانان آسیا ماندند

بخش ورزش - وزارت ورزش اعلام کرد که با توافق و حل مشکلات مد نظر کنفدراسیون فوتبال آسیا، تیم‌های استقلال، پرسپولیس و تراکتورسازی با پرداخت و تعیین تکلیف بدهی‌ها و تامین مدارک و اسناد برای فدراسیون فوتبال، تاییدیه لازم را برای حضور در لیگ قهرمانان آسیا دریافت کردند.

به گزارش ایسنا، وزارت ورزش و جوانان اعلام کرد که در پایان مهلت کنفدراسیون فوتبال آسیا، تیم‌های استقلال، پرسپولیس و تراکتورسازی با حمایت گسترده و مذاکره و پیگیری فدراسیون فوتبال، با پرداخت و تعیین تکلیف بدهی‌ها و تامین مدارک و اسناد مستند برای ارسال به کنفدراسیون فوتبال آسیا، مجوز حرفه‌ای گری خود را برای حضور در مسابقات فصل آینده لیگ قهرمانان آسیا بدست آوردند.

افتخاری مدیر عامل استقلال، این موضوع را تایید کرد و افزود: به هواداران استقلال اعلام می‌کنم که با حمایت دکتر سلطانی‌فر و کمک‌های آقای تاج خوشبختانه دیگر مشکلی از بابت بدهی ۱۵ - ۲۰ ساله گذشته نیست و این موضوع را پس از بیست سال به صورت ریشه‌ای حل کرده‌ایم تا خیال دوست‌داران استقلال راحت باشد.

حاجی بیگی عضو هیات مدیره پرسپولیس هم گفت: خبر گرفتن مجوز حرفه‌ای گری و حفظ سهمیه لیگ قهرمانان آسیا خبر خوبی برای دوست‌داران پرسپولیس است و به آنها اعلام می‌کنم به هیچ عنوان دیگر نگرانی وجود ندارد و کمک‌های وزیر ورزش و فدراسیون فوتبال و نظارت بر روند مذاکرات و حل و فصل مشکلات ما با طلبکاران و موارد مد نظر کنفدراسیون فوتبال آسیا، پس از حدود ۱۵ سال بالاتکلیفی، منتهی به این وضعیت مطلوب شد.

حاجی بیگی درباره بدهی مالیاتی پرسپولیس هم گفت: خوشبختانه پیگیری‌های وزیر ورزش و جوانان و مذاکرات ایشان با وزیر اقتصاد و مسئولان محترم سازمان امور مالیاتی این مشکل را تا حدود زیادی مرتفع کرده و امیدوارم برای کمک به هر دو باشگاه استقلال و پرسپولیس رسیدگی جدیدی صورت گیرد تا از این بابت هم مشکلی نداشته باشیم.

بخش ورزش - تعدادی از مدافعان ملی پوش دعوت شده از سوی کارلوس کی روش در اردوهای اخیر دچار سرنوشت نسبتا مشابهی شدند. مصدومیت، موضوعی بود که گریبان اغلب مدافعان تیم را در ماه‌های اخیر گرفت.

کارلوس کی روش سرمربی پرتغالی تیم ملی فوتبال کشورمان در ۲ مرحله بازیکنان مورد نظرش را برای اردوی اتریش و بازی دوستانه مقابل پاناما فراخواند. در مرحله ی اول که فقط مختص بازیکنان تیم های داخلی بود، به مانند اردوی قبلی، نام محمدحسین کنعانی زادگان، مدافع تیم سایپا نیز به چشم می خورد. مدافعی که از جمله بازیکنان مورد علاقه کی روش محسوب می شود و پیش از مصدومیت قبلی خود توسط این مربی به تیم ملی دعوت می شد. کنعانی اما در آخرین تمرین تیم ملی پس از برخورد با مهدی طارمی، دچار مصدومیت شد و پس از یکی دو روز کاشف به عمل آمد که برای دومین بار وی با پارگی رباط صلیبی روبرو شده است. این سرخابی سابق البته تنها مدافع تیم کی روش نیست که دچار چنین سرنوشتی شده است. به بهانه مصدومیت او سرنوشت عجیب ۶ مدافع دیگر تیم ملی در ماه های اخیر را مورد بررسی قرار دادیم که دچار مصدومیت شدید شده اند.

محمدرضا خانزاده

مدافع تیم فوتبال پدیده مشهد، پس از اینکه هفته های ابتدایی لیگ را به شکلی رویایی و امیدوارکننده با این تیم سپری کرد، برای اردوی پیش از بازی با توگو و روسیه به تیم ملی دعوت شد. اما اتفاقی که برای او افتاد نیز مشابه کنعانی بود. مصدومیت در

تمرین تیم ملی و شکستگی دست، او را دوباره از پیراهن تیم ملی دور کرد و کی روش را سراغ گزینه های دیگر فرستاد. خانزاده که پیش از این نیز مورد نظر کی روش بود و در جام جهانی و جام ملت ها حضور داشت این بار با بدشانسی مجبور به ترک اردو شد.

پژمان منتظری

یکی از اصلی ترین و مورد اعتماد ترین گزینه های کی روش برای خط دفاع در سالهای اخیر، پس از ترک قطر و بازگشت به استقلال، آماده ی تکرار خاطرات

سرنوشت عجیب و مشابه مدافعان کی روش

خوش با تیم ملی و آبی های پایتخت بود. در حالی که اوضاع نه برای استقلال و نه برای پژمان اصلا خوب سپری نمی شد، مصدومیت شدید این بازیکن ملی پوش کام منصوریان و کی روش را تلخ کرد. منتظری حالا طبق روال معمول سرمربی تیم ملی، در زمان مصدومیتش همراه تیم ملی و زیرنظر شخص کی روش روند



بهبودی را طی می کند.

سیدجلال حسینی

کاپیتان تیم پرسپولیس و یکی از ستون های تیم کارلوس کی روش، از همان ابتدای فصل با مصدومیت مواجه شد و علاوه بر هفته های آغازین لیگ هفدهم، ۳ بازی تیمش مقابل الاهلی و الهلال در لیگ قهرمانان آسیا را نیز از دست داد. حسینی که از بازی برگشت با الهلال به ترکیب سرخ ها و از بازی تدارکاتی مقابل روسیه به ترکیب تیم ملی بازگشت، در حال حاضر باز هم با مراقبت کادرفنی تیم

ملی، کنار سایر ملی پوشان به تمرین می پردازد تا به آمادگی صد درصدی برسد.

عزت الله پورقاز

مدافع ملی پوش تیم سپاهان، در جریان بازی هفته هفتم تیمش مقابل پرسپولیس دچار آسیب دیدگی شدید و به بیمارستان انتقال داده شد. او با وجود اینکه از خطر شکستگی مهره گردن جان به در برد، هنوز به میادین بازنگشته و حتی در تمرینات گروهی سپاهان نیز شرکت نمی کند. بدین ترتیب یکی دیگر از مهره های مورد علاقه ی کی روش فعلا از تیم ملی دور مانده است.

میلاد محمدی

مدافع چپ لژیونر تیم ملی کشورمان به دلیل مصدومیت در روسیه حدود یک ماهی است که از میادین دور است ولی او هم مثل مثل بقیه مصدومان به دستور کی روش، در اردوها شرکت می کند و در کنار تیم ملی حضور دارد. هرچند زمان زیادی تا بازگشت محمدی به تمرینات گروهی باقی نمانده ولی به هر حال او چند بازی تدارکاتی مهم تیم ملی را به خاطر همین مصدومیت از دست داد تا نگرانی های کی روش به خاطر خط دفاع تیمش بیشتر شود.

وریا غفوری

مدافع کناری تیم استقلال یکی از بازیکنانی بود که فصل گذشته در چند مقطع با مصدومیت دست و پنجه نرم می کرد ولی به صورت همزمان به تیم ملی دعوت می شد و اتفاقا در بازی های پراهمیت مقدماتی جام جهانی برای تیم ملی

به میدان رفت. غفوری البته از لحاظ شرایط فعلی با پنج قبلی تفاوت دارد و در حال حاضر سلامتی خود را به دست آورده و در روزهایی که رامین رضاییان زیاد در لیگ بلژیک بازی نمی کند، خیالش هم از بابت فیکس بودن در تیم ملی تا حدی راحت است. با این وضعیتی که اخیرا مدافعان ملی پوش ما از نظر شرایط جسمانی دارند، کی روش حق دارد اگر گزینه های مختلف را در اردوهای تدارکاتی بیازماید تا در صورت تداوم چنین بدشانسی هایی در ماه های منتهی به جام جهانی ۲۰۱۸، نفرات آماده ی تیمش را بشناسد و البته غافلگیر نشود.

گفت و گو با پیمان حسینی ، بهترین گلر فوتبال ساحلی دنیا:

چمن را رها کردم و به ساحل چسبیدم

می شوم. می خواهم خاطره ای بسیار خوش از خودم بر جای بگذارم.

دوران مربیگری

فعلا تمام فکر و ذهن من بازی کردن است و جدایی از فوتبال ساحلی را دوست ندارم. پس از خداحافظی کردن می‌خواهم تجربیاتی را که در تمام سال های اخیر به دست آورده‌ام، در اختیار جوان‌ترها قرار دهم.

حمایت از فوتبال ساحلی

رئیس فدراسیون در چند وقت اخیر نگاه و توجه زیادی به فوتبال ساحلی داشته و شرایط خیلی بهتر از قبل است. به عنوان عضو کوچکی از فوتبال ساحلی امیدوارم این نگاه‌ها بیشتر شود و از این پس امکانات بیشتری برای مان در نظر بگیرند. وقتی ما این پتانسیل را داریم که در جام قاره‌ای به موفقیت برسیم، یعنی می‌توانیم با فراهم کردن بستر لازم موفقیت‌های بیشتری را کسب کنیم.

تفاوت قرارداد با فوتبالیست‌ها

ما فقط می‌خواهیم قدر زحمات بچه‌ها را بدانند. می‌دانیم در دنیا، فوتبال ورزش اول از همه لحاظ است و بارها در مصاحبه‌هایم گفته‌ام قصد مقایسه با فوتبال را نداریم اما اگر از امکانات و شرایط مالی بهتری برخوردار باشیم می‌توانیم برای ورزش ایران روزهای خوبی را رقم بزنیم.

رسیده است حاصل تلاش، برنامه ریزی، حمایت‌های چند ساله فدراسیون و دیارتان فوتبال ساحلی بوده است. برنامه‌ریزی دقیق و انتخاب مربیان خوب باعث پیشرفت فوتبال ساحلی شد تا همین چند سال پیش آرزوی مان فقط حضور در جام جهانی بود اما حالا توانسته‌ایم به سکوی جهانی برویم شاید اگر در مسابقات جهانی بدشانسی نمی‌آوردیم حتی قهرمان هم می‌شدیم.

نقش مارکو اوکتاویو

با جرات می‌توانم از مارکو اوکتاویو به عنوان بهترین مربی فوتبال ساحلی دنیا نام ببرم. او نقش بسیار بزرگی در این راه ایفا کرده است. او یک جنتلمن واقعی است. فوتبال ساحلی به مارکو مدیون است. ایشان بعد از یک دوره جدایی دوباره به فوتبال ساحلی ایران برگشت و حالا اهداف بزرگتری را در سر داریم. خدا را چه دیدید؟ شاید در جام جهانی آینده با اوکتاویو قهرمان شویم.

زمان بازنشستگی

تا هر وقت که در اوج باشم و بتوانم به فوتبال ساحلی ایران خدمت کنم، بازی می‌کنم. اگر روزی دیدم نمی‌توانم این کار را انجام دهم بازنشسته



بخش ورزش - کاپیتان نوشهری ایران گفت: تا هر وقت که در اوج باشم و بتوانم به فوتبال ساحلی خدمت کنم، بازی می‌کنم. کسب عنوان بهترین گلر فوتبال ساحلی دنیا افتخار بزرگی محسوب می‌شود. این افتخار به کاپیتان تیم ملی ایران رسید تا بیش از پیش برای بهترین شدن انگیزه داشته باشد.

سید پیمان حسینی در گفتگو با برنا و در خصوص اینکه چگونه به این موفقیت رسیده است، گفت: من گلر فوتبال بودم، سال‌ها فوتبال بازی می‌کردم اما یک اتفاق و خوش شانسی بزرگ باعث شد تا به مسیری کشیده شوم که امروز در آن هستم. مارکو اوکتاویو و هاشم‌پور مربیانی بودند که فوتسال ساحلی را به من آموزش دادند و آن قدر برایم لذت بخش بود که تصمیم گرفتم چمن را رها کنم و به ساحل بچسبم! البته فراموش نکنید من بچه شمالم و با ساحل و دریا رابطه خوبی دارم!

این افتخارات را نمی‌توانستم در فوتبال به دست بیاورم

به طور حتم افتخاراتی را که در فوتبال ساحلی به دست آورده‌ام را در فوتبال به دست نمی‌آوردم. من خیلی خوشبخت هستم که به فوتبال ساحلی روی آوردم. از کسب عنوان بهترین گلر فوتبال ساحلی دنیا، خیلی خیلی خوشحالم. وقتی به این عنوان می‌رسی نمی‌توانی خوشحالی ات را پنهان کنی. این یک افتخار بزرگ است. اگر من به عنوان بهترین گلر فوتبال ساحلی انتخاب شدم دلایل بسیاری در آن دخیل بود. اول از همه لطف خدا را باید بگویم. بعد زحمات بسیاری که کشیدم. روزی ۱۰ الی ۱۲ ساعت تمرین می‌کردم. باید از زحمات و تلاش‌های مربیان، همی تیمی‌ها و همینطور خانواده‌ام تشکر کنم. همه آنها همه جوهر حمایت کردند. به تنهایی نمی‌توانستم این افتخار را کسب کنم.

دروازه‌بان گلزن

مربی‌انم به من می‌گویند شوت بزنی! آنها مرا آزاد گذاشتند و در هر مسابقه چندین بار این کار را انجام می‌دهند. ۲۳ گل زده در رده ملی دارم و گلی که به مکزیک زدم از سوی مسئولان و کارشناسان فدراسیون جهانی به عنوان بهترین گلر جام انتخاب شد.

چیلارتو ایران

(باخنده) نمی‌دانم شاید! ولی من سیدپیمان حسینی هستم که تمام تلاش و آرزویم موفقیت با فوتبال ساحلی ایران است. اگر فوتبال ساحلی ایران به موقعیت امروزی

۹۶/۸/۱۷

آگهی دعوت سهامداران شرکت حمل و نقل فرزانه راه گستر
(سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۲۹۸۴ جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت حمل و نقل فرزانه راه گستر سهامی خاص به شماره ثبت ۲۹۸۴ دعوت به‌عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده این شرکت که در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳۹۶/۸/۲۹ در محل شرکت واقع در رشت - میدان زرچوب خیابان رسالت (فرشته قدیم) پلاک ۳۸۸ کدپستی ۴۱۸۶۶۱۴۴۷۱ تلفن ۰۱۳۳۳۸۲۲۲۰۵ تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند.

دستور جلسه:

- انتخاب اعضاء هیات مدیره به دلیل انقضاء مدت قانونی.
- انتخاب بازرسان اصلی و علی‌البدل.
- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت.
- تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان منتهی به عملکرد سال مالی ۱۳۹۵.

با تشکر: مدیرعامل و رییس هیات مدیره شرکت حمل و نقل فرزانه راه گستر (سهامی خاص)

(نوبت دوم)

آگهی دعوت از بستانکاران شرکت در حال تصفیه ایده‌پردازان نرم‌افزار خزر

سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۸۶۲ شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۳۸۱۹۸ سرمایه ۱۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی بانام

در پی آگهی انحلال شرکت مذکور مندرج در شماره ۲۱۱۰۶ مورخ ۹۶/۰۶/۰۴ روزنامه رسمی کشور که به پیوست تقدیم می‌باشد.

در اجرای ماده ۲۲۵ قانون تجارت بدین‌وسیله به اطلاع کلیه بستانکاران احتمالی شرکت فوق‌الذکر می‌رساند با در دست داشتن مستندات کلی طلب خود به آقای سید شمس‌الدین نوری احمدی گوراب با کدملی ۲۶۷۸۷۹۰۹۹۱ به آدرس محل تصفیه رشت خیابان معلم خیابان شهید آرمیده ساختمان میلاد واحد شش طبقه دوم کدپستی ۴۱۴۴۸/۱۵۵۵۵ تلفن‌های ۰۱۳۳۳۵۰۱۷۲۶ و ۰۹۱۱۳۳۵۲۶۶۰ مراجعه نمایند. این آگهی در سه نوبت متوالی و هر نوبت به فاصله ۱ ماه در روزنامه رسمی کشور و محلی منتخب شرکت درج می‌گردد. لذا پس از سپری شدن ۶ ماه از درج اولین آگهی حق هرگونه اعتراض از طلبکاران احتمالی سلب خواهد شد.

مهر و امضای مدیر تصفیه

به زودی در سراسر کشور ...

اندیشه سبز خزر
راه‌یافتن به سلامت از طریق آب و خاک

08-3410
011-80
askiran.com

اصلاحیه آگهی‌های شرکت مهندسین دهکده گیل (سهامی خاص)

بدین‌وسیله اعلام می‌دارد که در دو فقره آگهی دعوت برای تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده و مجمع عمومی فوق‌العاده شرکت مهندسین دهکده گیل (سهامی خاص) مندرج در صفحه ۷ شماره ۴۷۸۷ مورخ ۹۶/۸/۱۳ این نشریه با تاریخ انتشار ۹۶/۸/۱۳ صحیح می‌باشد و قید نوبت اول هر دو آگهی اضافی بوده و حذف می‌شود.

هیات مدیره شرکت مهندسین دهکده گیل (سهامی خاص)